
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

Θέμα: «Διαμαρτυρία για την τοποθέτηση τσιμεντένιων ιστών στην 

Άνδρο» 

Ο βουλευτής Νίκος Συρμαλένιος καταθέτει αναφορά την κοινή επιστολή 

Διαμαρτυρίας του Δημάρχου Άνδρου και του Έπαρχου Άνδρου, καθώς και την 

επιστολή Διαμαρτυρίας  του Φιλοπρόοδου Ομίλου «Το Γαύριο», για την 

τοποθέτηση τσιμεντένιων ιστών (στηλών) της ΔΕΗ σε αντικατάσταση των 

παλαιών ξύλινων, καλαίσθητων ιστών ηλεκτροδότησης.  

Με τις επιστολές αυτές ζητούν την άμεση παύση εργασιών αντικατάστασης και 

την επανεγκατάσταση των ξύλινων ιστών, καθώς και την εκπόνηση μελετών σε 

συνεργασία με τις υπηρεσίες του Δήμου και του Επαρχείου για την περεταίρω 

υπογειοποίηση του δικτύου ηλεκτροδότησης. 

Η εγκατάσταση των τσιμεντένιων στηλών, υποβαθμίζει αισθητικά το 

παραδοσιακό τοπίο της Άνδρου, την τουριστική ανάπτυξη και το τουριστικό 

προϊόν που προβάλει η Άνδρος. Οι τσιμεντένιες κολώνες δεν εναρμονίζονται 

με το περιβάλλον, όπως άλλωστε ορίζεται από την ελληνική νομοθεσία  και 

την  Ευρωπαϊκή Οδηγία 2011/92/ΕΕ. 

Επισυνάπτονται τα σχετικά έγγραφα.  

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας και να μας 

ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα 21/12/2022 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Νίκος Συρμαλένιος 

 

 



Διαμαρτυρία του Φιλοπρόοδου Ομίλου «Το Γαύριο» για τις τσιμεντένιες κολώνες 

 

Ο σύλλογος μας εκφράζει την δυσαρέσκεια του για  την  εγκατάσταση  των τσιμεντένιων 

στηλών της ΔΕΗ σε διάφορα σημεία  της περιοχής μας, ειδικά  όταν κάποια από αυτά 

δημιουργούν προβλήματα, όπως αυτός  στο πεζοδρόμιο του νηπιαγωγείου αλλά και σε 

σημείο  με ιστορικές μνήμες όπως πλάι στην Πύλη εισόδου στο αγροκήπιο του κάμπου 

Γαυρίου.  

Θεωρούμε ότι αυτές οι εγκαταστάσεις  θα πρέπει να γίνονται σε συνεννόηση με τον Δήμο 

και σε συνεργασία με την τοπική κοινότητα, ώστε να είναι εναρμονισμένες με το περιβάλλον 

και να λαμβάνουν υπόψη την ομαλή διαβίωση των κατοίκων, όπως εξάλλου ορίζεται από την 

ελληνική νομοθεσία  και την  Ευρωπαϊκή Οδηγία 2011/92/ΕΕ. 

Συμπαρατασσόμαστε με τις ενέργειες της  Δημοτικής κοινότητας Γαυρίου σε συνεργασία με 

την αντιδήμαρχο κα Αθηνά Μακρή για το θέμα και θα υποστηρίξουμε κάθε ενέργεια 

της  Αυτοδιοίκησης προς την σωστή κατεύθυνση, ακολουθώντας και το παράδειγμα της 

Τήνου. 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ   ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       19-12-2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.gavrio.gr/


 


